Звіт керівника та педагогічного колективу
Комунального закладу освіти 

«Дошкільний навчальний заклад (ясла садок) №47

 комбінованого типу» Дніпровської міської ради
за 2020 - 2021 навчальний рік
Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадськістю».

Мета :Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на покращення матеріально – технічної бази закладу, прийняття та виконання відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.
Дошкільний навчальний заклад № 47 комбінованого типу Дніпровської міської ради, знаходиться за адресою: 49126 м. Дніпро, вул. Космодромна 5, телефон 7362708, 
E-mail: dnz047@dhp.dniprorada.gov.ua
Діє з 18.06.1984, розрахований на 12 груп.

У закладі функціонує 12 груп, які відвідує 214 дітей.
Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України. Протягом 2020-2021 навчального року ДНЗ № 47 працював за Базовим компонентом /нова редакція/ дошкільної освіти, програмою розвитку дитини дошкільного віку «Дитина в дошкільні роки» у всіх вікових групах закладу, а також, відповідно власного Статуту, Програми розвитку та річного плану роботи. Навчальний план, складений на основі Базового компонента та програми, що забезпечує всебічний розвиток особистості дитини, згідно з Законом України «Про дошкільну освіту». Освітній процес у ДНЗ № 47 здійснювався за пріоритетними напрямами роботи, які сприяли здійсненню системного підходу до формування цілісної дитячої особистості за лініями розвитку та сферами життєдіяльності. Режим роботи ДНЗ № 47 : п’ятиденний з 7.00. до 19.00. 
Мова навчання – українська та російська.

Педагогічними працівниками, медичним та обслуговуючим персоналом дошкільний заклад забезпечений не в повному обсязі. Дошкільний заклад має необхідні умови для вирішення загально - освітніх, фізкультурно-оздоровчих заходів, корекційних заходів для дітей з вадами мовлення: групи оснащені іграшками згідно типового переліку, постійно оновлюється розвивально-ігрове середовище. 
АНАЛІЗ ПЕДАГОГІЧНОГО СКЛАДУ
ДНЗ № 47 укомплектований педагогічними кадрами до складу якого входять педпрацівники: 1 завідувач, 1 вихователь – методист, 1 практичний психолог, 1 музичний керівник, 3 вчителя – логопеда, інструктор з фізичного виховання та 18 вихователів. З боку керівника в дошкільному закладі постійно проводиться аналіз кваліфікаційного рівня педагогів та доцільність їх розстановки. 
Протягом 2020-2021 навчального року педагоги закладу регулярно відвідували (онлайн) міські методичні об’єднання, школу ефективного педагогічного досвіду, майстер-класи. Вихователі будують свою роботу з урахуванням поставлених на рік завдань, сучасних вимог в навчанні та вихованні. Керівник закладу завжди підтримує та стимулює творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочує творчі пошуки, дослідно-експериментальну роботу педагогів. В методичному кабінеті систематизовано матеріал для допомоги педагогам з основних ліній Базового компоненту дошкільної освіти України. Протягом навчального року організовувалась допомога молодим спеціалістам з питань навчально-виховної роботи з дітьми, в зв’язку з чим покращилась якість організації життєдіяльності дітей, удосконалювались теоретичні знання та практичні вміння педагогів.

УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
З метою визначення рівня та вдосконалення навчально-виховного процесу адміністрацією ДНЗ №47 були охоплені контролем усі суттєві питання. Своєчасно здійснювався попереджувальний контроль за змістом та якістю перспективного і календарного планування навчально-виховного процесу, готовністю вихователів і інших спеціалістів до робочого дня та за якістю підготовки до запланованих річним планом заходів. 

Організація навчально-виховного процесу була спрямована на забезпечення реалізації зусиль педагогічного колективу та батьків для набуття дошкільниками соціального досвіду. 

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти : 

1. Взаємодія дошкільного закладу та сім'ї у формуванні соціально-комунікативної компетенції особистості.

2. Спрямування освітнього процесу на компетентнісний підхід до розвитку особистості.

3.Формування у дітей та їх батьків культури здорового способу життя.

Прогнозований результат:

1. Розвиток комунікації дошкільника, вміння спілкуватися та жити в навколишньому світі.

2. Сформовані компетентності в різних видах діяльності за освітніми напрямами Базового компоненту.
3. Розширення форм співпраці з батьками щодо збереження та зміцнення здоров'я дітей.

АНАЛІЗ РОБОТИ 

Комунальний заклад освіти дошкільний навчальний заклад (ясла – садок) № 47 здійснює свою діяльність відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Статуту закладу.                  

Педагогічний колектив втілює у життя державну політику в галузі освіти. Управлінська діяльність адміністрації закладу спрямована на забезпечення гарантованого права громадян на отримання дітьми дошкільної освіти. У закладі є необхідні нормативно - законодавчі акти щодо функціонування і розвитку дошкільного навчального закладу. 

Протягом 2020-2021 навчального року педагогічний колектив нашого закладу вирішував безліч творчих та буденних проблем, що були спрямовані на усунення недоліків за попередній навчальний рік та удосконалення організації навчально-виховного процесу, працював над такими завданнями:
 1. Розпочав роботу щодо формування уміння розумно та раціонально користуватися природними ресурсами, усвідомлення ролі навколишнього середовища для життя і здоров'я людини, здатність і бажання дотримуватись здорового способу життя шляхом використання сучасних методик.

2. Продовжував роботу з формування основ економічної грамотності як невід’ємної складової соціалізації сучасної дитини.

3. Вдосконалював роботу щодо формування комунікативно-мовленнєвої компетентності дитини шляхом впровадження інноваційних технологій, створення розвивального середовища.

На виконання завдання щодо формування уміння розумно та раціонально користуватися природними ресурсами, усвідомлення ролі навколишнього середовища для життя і здоров'я людини у березні була проведена педагогічна рада та тематичне вивчення «Формування природодоцільної поведінки дітей старшого дошкільного віку». Проаналізувавши усі переглянуті заходи, можна зробити висновок, що показником роботи з реалізації завдань освітньої лінії «Дитина у природному довкіллі» є сформованість природно-екологічної компетенції дошкільника. Враховуючи те, що дитина сприймає природне довкілля через призму бачення дорослого, вихователі допомагали дітям пізнавати природу в певній системі: на заняттях і поза заняттями, у процесі повсякденного життя, іграх, праці. У різний час дня проводились спостереження та експериментально-пошукова діяльність для збагачення знань і уявлень дітей про природу у формі дидактичних ігор, вправ із дидактичним матеріалом.
В жовтні-листопаді 2020 року здійснено експертизу  куточків  природи закладу та надано рекомендації щодо їх наповнення,  проведено семінар-практикум з розробки проекту екологічного міні-музею, організовані колективні перегляди організації пошукової-дослідницької діяльності з  використанням методів інтерактивної взаємодії,  презентовані розвивальні екологічні ігри для дітей дошкільного віку.

Для рішення другорядного завдання були проведені консультації та бесіди з питань планування освітнього процесу: «Наступність дошкільної і початкової ланок освіти», «Сучасні підходи до організації життєдіяльності дітей», «Економічний ігроленд, як технологія економічного виховання дошкільників».

Під час цих заходів було наголошено на актуальності формування економічної грамотності, адже економне, бережливе ставлення до природних ресурсів, продуктів праці людей – важлива вимога сучасного життя. Дошкільний віковий період найсприятливіший до формування різних якостей особистості, насамперед бережливості та економності як структурних елементів процесу соціалізації. Саме тому основними завданнями економічного виховання є ознайомлення сучасного дошкільника з основами економіки, способами соціально-економічної поведінки, розвиток особистісних якостей, необхідних для успішної економічної діяльності. Вирішальна роль у формуванні елементарних економічних знань належить вихователеві. Від його духовних, моральних якостей, професійної підготовки залежить, якою сформується особистість майбутнього громадянина нашої держави. 

Виступаючі вихователі ділились своїм досвідом економічного виховання, зокрема вихователь Семенюк О.І. наголосила на тому, що якщо в дітей своєчасно не сформувати такі  характеристики особистості, як ощадливість, економність, працелюбність то в поведінці дітей можуть проявитися негативні якості: недбальство, неохайність, байдужість до речей. Процес економічного виховання вона реалізує через різні форми його організаії:

· економічні заняття,

· заняття математичного спрямування, 

· праця,

· вирішення проблемних ситуацій,

· читання художньої літератури,

· логічні і арифметичні завдання тощо.

Про важливу роль гри в формуванні елементарних економічних знань розповіла вихователь Кривенда О.Б. В своїй роботі вона використовує дидактичні, настільно-друковані та сюжетно-рольові ігри за темами: «Моя сім’я», «Товар», «Моє місто», «Моя країна», «Ресурси». Під час різних ігор діти обмінюються іграшками та різними предметами, продають їх, купують, працюють з ними, тим самим збагачуючи власний економічний досвід. Значний інтерес діти виявляють до настільно-друкованих ігор, як-от «Що потрібно лікарю?», «Що є в магазині?», «Збери професію», де завданням є добрати картинки за спільними ознаками та встановити зв’язок між предметами. В сюжетно-рольових іграх «Магазин», «Перукарня», «Ател’є», «Будівельники», діти вчаться самостійно приймати рішення та прогнозувати наслідки своєї діяльності. Важливу роль у роботі з профорієнтації відіграють такі дидактичні ігри, як: «Кому що потрібно для роботи?», «Хто що дає?», «Історія речей. Із чого вони зроблені?», «Відгадай професію», «Будівельники міст». Для формування морально-економічних якостей вихователь використовує не тільки штучно створені ігрові умови, а й реальні ситуації, які виникають щодня: відмова дитини прибирати за собою речі, недбале ставлення до книг, конфлікти між ровесниками. Створюючи сприятливі, комфортні умови дозволяє кожній дитині знайти власний шлях до «економіки» через ігрову, рухову, пізнавальну, предметно-практичну діяльність.

Вихователі закладу створюють умови для розширення уявлень дітей про навколишній світ речей та предметів, які є результатом праці людей, для бережливого ставлення до природних ресурсів та продуктів праці. Для ознайомлення дітей з професіями дорослих в кожній групі обладнано куточки сюжетно-рольових ігор: «Аптека», «Лікарня», «Магазин», «Перукарня», «Банк» тощо. Придбано та оформлено настільні та дидактичні ігри економічного спрямування: «Гроші-ціна», «Види витрат», «Впізнай професію», «Якість товару». 

З метою розвитку таких якостей, як економність та бережливість протягом року вихователі проводили заняття, бесіди, тренінги по темам: «Праця дорослих», «Історія виникнення грошей», «Розумні потреби», «Що таке товари та послуги» тощо. Також з питань економічного виховання дітей вихователі взаємодіють із сім’ями вихованців. Через  консультації, бесіди, всеобучі, суспільно організовану діяльність доводиться інформація про актуальність формування бережливого, ощадливого ставлення до природних ресурсів Землі.

Для рішення третього завдання було проведено педагогічну годину «Актуальні проблеми розвитку мовлення», консультації «Розвиток зв’язного мовлення засобами наочного моделювання», «Організація інтегрованих занять на основі літературного твору», «Розвиток особистості дитини за літературними творами В.Сухомлинського».
Педагоги нашого закладу використовують такі нетрадиційні методи розвитку мови, як-от: артикуляційна гімнастика за допомогою мнемотаблиць, дихальна гімнастика, сенсорні коробки з рисом та піском, кільця Луллія, комп’ютерні технології, мнемотехніка, нетрадиційні види художньо-творчої діяльності, тістопластика,  Су-Джок терапія, кінезіологія, інтерактивна гра Orbeez, ігри – пальчикові, з прищіпками, на розвиток логічного мислення та інтелектуальних здібностей. Нетрадиційні методи, які використовуються у нашому садочку сприяють розвитку:

· дрібної моторики,

· артикуляційного апарату,

· фонетичного слуху,

· мовленнєвого дихання,

· слухової уваги, 

· пам’яті (тактильної, вербальної, образної, рухової, емоційної).

А також формуванню лексико-граматичних категорій та закріпленню правильної вимови.

Вихователем логопедичної групи Супрун Л.І. та вчителями-логопедами Юрченко С.В., Бахуревич В.В. оформлено багато наочного та демонстраційного матеріалу з мовленнєвого розвитку дітей, дидактичні ігри з різних напрямків. Картотеки чистомовок, скоромовок, коректурних таблиць, дихальної, пальчикової гімнастики, фонетичних ігор, корекційних казок, дидактичних ігор з розвитку мови тощо.

Вихователі груп раннього віку Кузовкова О.С. та Дорошкова О.А. використовували методи пісочної терапії в розвитку дрібної моторики рук дітей та формуванні мовленнєвих навичок, створили умови для роботи з дітьми в даному напрямку.

Вихователі закладу з допомогою мнемотаблиць, опорних схем навчали дітей складанню розповідей, вивчали вірші.

Планування роботи з мовленнєвого розвитку здійснювалось згідно з вимогами Базового компонента дошкільної освіти та програмою «Дитина в дошкільні роки». В групах проводились заняття двічі на тиждень з розвитку мови, дидактичні ігри, вправи тощо. Вихователями всіх груп придбано пісочниці для розвитку дрібної моторики рук та використання методів пісочної терапії під час індивідуальної та підгрупової роботи з дітьми. 

В групах створено умови для формування комунікативно-мовленнєвих навичок, в наявності наочний та демонстраційний матеріал, але його слід оновлювати та поповнювати. Також потребують оформлення сюжетно-рольові ігри, які мають великий вплив на розвиток дитячого мовлення: «Транспорт», «Моряки», «Пілоти», «Зоопарк», «Ферма», «Театр», «Школа».

Колектив постійно працює над питанням безпеки життєдіяльності дошкільників. У  ДНЗ сплановані та проводяться заходи з  питань охорони життя і здоров’я дітей  та запобігання усім видам дитячого травматизму. Заняття з охорони життєдіяльності проводяться кожного вівторка у другій половині дня в усіх вікових групах. Педагоги усвідомлюють, що від адекватного, безпечного поводження дитини залежить її здоров’я, а часто – навіть життя. Тому створюють сприятливі умови для вправляння дошкільників у безпечній та доцільній поведінці, формують елементарну компетенцію з питань безпеки у дітей. З огляду на величезне значення безпеки життєдіяльності дошкільників, питання її забезпечення та формування у дітей відповідних знань і навичок досить часто розглядаємо на засіданнях педагогічної ради.

У нашому ДНЗ зібрано чимало дидактичних та інформаційних матеріалів з питань безпеки дошкільників – на допомогу вихователям у роботі з дітьми та їхніми батьками. Також був оформлений інформаційний куточок цивільного захисту, за який ДНЗ зайняв перше місце у районному огляді-конкурсі інформаційно-довідкових куточків. Він естетично оформлений, привертає до себе увагу дітей і батьків. 

Щокварталу в ДНЗ проводиться «Тиждень безпеки життєдіяльності дошкільників», під час якого діти закріплюють отримані знання і вправляються в їх практичному застосуванні. Тематика заходів, що їх проводимо в межах таких тижнів безпеки, різноманітна. Плануючи ці заходи, ми враховуємо всі напрямки роботи з формування у дошкільників безпечної поведінки. Напрями роботи з формування навичок безпечної поведінки:

· формування здорового способу життя,

· профілактика дорожньо-транспортного травматизму (засвоєння правил дорожнього руху),

· засвоєння правил пожежної безпеки,

· засвоєння правил безпечної поведінки вдома та на вулиці,

· засвоєння правил поведінки на природі.

Кожен захід спрямовуємо на те, щоб сформувати у дітей свідоме ставлення до особистої безпеки, дати їм змогу набути стереотипу правильної поведінки в певних ситуаціях.

Систематична й планомірна робота з дошкільниками та їхніми батьками дає змогу формувати у дітей навички регулювання власної поведінки в довкіллі, серед людей, предметів, в умовах природних стихійних явищ. Адже немає більш відповідального завдання, ніж піклуватися про життя та здоров’я дітей. 
Актуальне й дуже важливе завдання, що стоїть перед педагогами нашого ДНЗ – створення комфортабельного середовища. Основна вимога – це забезпечення умов для повноцінного розвитку дитини, набуття нею знань, умінь і навичок у різних випадках діяльності, формування компетентності у всіх сферах життєдіяльності.

Створюючи розвивальне середовище педагоги дотримуються таких принципів:

· взаємодії,

· динамічності,

· вільного центрування,

· активності, самостійності й творчості,

· естетичності,

· емоційного комфорту,

· зв’язку з реальним життям,

· урахування вікових особливостей дітей,

· поступового ускладнення.

Для реалізації принципу взаємодії в групах створено доброзичливу психологічну атмосферу, забезпечено партнерське спілкування між педагогами і дітьми; групові кімнати обладнані меблями різної висоти. Діти, діючи в предметно-ігровому середовищі мають змогу задовольняти власні інтереси, виявляти певні риси характеру, емоції та почуття, активно пізнають навколишню дійсність, творчо застосовують власний досвід. Середовище, яке оточує дітей, змінюється відповідно до їх віку, індивідуальних особливостей, а також з огляду на пору року, теми, які вивчають. Принцип вільного центрування передбачає створення центрів. Це дає змогу займатися одночасно різними видами діяльності за власними бажаннями та інтересами (малювати, розглядати ілюстрації, грати, конструювати), не заважаючи одне одному. Вони також мають змогу за власним вибором переходити від одного центру діяльності до іншого, від спокійних занять – до активних. Усі матеріали, атрибути, предмети-замінники об’єднуються за функціональними ознаками відповідно до різних видів предметно-ігрової діяльності дітей (сюжетно-рольової, образотворчої, будівельної, трудової тощо) та зберігаються на поличках або в шафах, до яких діти мають вільний доступ.

Обов’язковою умовою ефективного розвитку дітей є створення в групах домашнього затишку – атмосфери, в якій діти почуваються психологічно врівноваженими. Цьому сприяє оформлення інтер’єру груп репродукціями картин, живими квітами, ікебанами, декоративними виробами.

Принцип естетичності забезпечується гармонійним добором обладнання за кольором, формою, а також оптимальним розміщенням предметів та іграшок. Цей підхід сприяє формуванню в дітей художнього смаку, естетичних почуттів.

Зв’язок з реальним життям забезпечується наповненням середовища сучасною технікою (її іграшковими аналогами), сучасними художніми засобами.

Принцип урахування вікових особливостей дітей полягає у відповідності розвивального середовища віковим особливостям та інтересам дітей. Дітям пропонують усі види іграшок: образні, транспортні, завідні, музичні, дидактичні, іграшки-меблі, фігурки тварин, будівельні набори, іграшки спортивного характеру. 

Середовище, в якому живуть і діють діти містить як відомі їм компоненти, так і нові, невідомі, що забезпечує пізнавальний розвиток дітей. Поповнюючи предметно-ігрове середовище новими елементами, вихователі орієнтуються як на вимоги програми, так і на знання й інтереси вихованців. Кожну нову іграшку обігрують, зацікавлюють нею дітей.

Створення комфортабельного середовища проводиться спільно з батьками дітей. Завдяки цій співпраці значно покращився матеріально-технічний стан груп, (Додаток «Виконана робота» за 2020 – 2021 навчальний рік) поновлено обладнання на майданчиках ДНЗ. Але незважаючи на досягнуті результати існує потреба в покращенні технічного стану майданчиків ДНЗ, заміні підлоги альтанок.      

Педагоги ДНЗ проводять заняття з дітьми з ознайомлення з предметним довкіллям, під час яких у дітей формуються уявлення про працю дорослих. Такі заняття проводяться по понеділкам. Праця дітей і навчання її елементам проводиться щоп’ятниці у другій половині дня. 

Знання про працю дорослих, які отримують діти під час занять з ознайомлення з предметним довкіллям, реалізуються у грі.

Систематично залучаючи дітей до таких видів праці, як: самообслуговування, господарсько-побутова праця, праця в природі, ручна праця, педагоги навчають вихованців предметно-практичній діяльності. Молодші дошкільники охоче допомагають дорослим, виконуючи елементарні трудові завдання, при цьому нерідко захоплюються процесом і перетворюють працю на гру, а під час ігрової діяльності активно наслідують дії дорослих у побутовій праці. Старші дошкільники більше впевнені у своїх силах, вони включаються у нескладну працю, як: сервірування столу, складання і миття іграшок, прання лялькового одягу, підмітання. Також діти усвідомлюють відповідальність за інше життя турбуючись про мешканців куточка природи та доглядаючи за рослинами. Під час ручної праці використовують різні техніки роботи з матеріалами. Діти логопедичної групи № 2, 3 виготовляючи прикраси, подарунки для дорослих з тіста, виявляють емпатію, доброзичливість, безкорисливість, бажання зробити приємне людям. Виготовляючи сувеніри, ялинкові прикраси, закладки для книг, вітальні листівки, діти всіх вікових груп проявляють винахідливість, фантазію, кмітливість.

Педагоги ДНЗ вчать дітей:

· виконувати трудові процеси цілісно – від осмислення мети до одержання результату та прибирання робочого місця;

· оволодівати способами виконання трудових дій і запобігання травматизму;

· самостійно контролювати якість роботи.

Систематичне залучення дітей до різних видів і форм організації посильної праці дає змогу стати активним суб’єктом діяльності, відчути свою умілість, самоствердитись.

Однак існує потреба в новому обладнанні для дитячої праці в природі: лопатах, граблях, сапках, носилках, тачках.   

Протягом року педагогічна рада, методична рада спрямовували зусилля на вирішення наступних питань:

· Удосконалення роботи щодо створення предметно-ігрового середовища та психологічного комфорту для перебування дітей у закладі.

· Підвищення ефективності форм роботи, спрямованої на безпеку життєдіяльності дітей.

· Урахування вікових та індивідуальних особливостей кожної дитини під час підготовки і проведення навчальних занять та виховних заходів. 

· Дотримання системності та послідовності у роботі з дитячим колективом та в індивідуальній роботі з дітьми, які мають вади мовлення.

· Продовження пошуків нових форм роботи з батьками.

· Партнерства та взаємодії між педагогами, батьками та дітьми.

· Підвищення теоретичного рівня і фахової підготовки педагогів, їх самоосвіта.

Всі методичні заходи носили науково – методичний, пізнавальний характер. Підвищилась професійна компетентність педагогів на основі особистісно-орієнтованого підходу, покращилась якість володіння різноманітними методами роботи. 

Педагоги використовують у роботі з дітьми елементи програм: „Я маленька людина”, „Правова абетка”; методик: А.Шептефрац, К.Крутій. 

Своєчасно надавалась методична допомога та рекомендації молодим спеціалістам стосовно складання конспектів занять, педагогічних годин, колективних переглядів, надавались консультації. 

Вихователями, методистом та завідувачем постійно відвідувались методичні об’єднання району та міський методичний центр. До відома вихователів доводилась необхідна інформація, щодо покращення педагогічної майстерності та збагачення досвіду. 

Контроль та керівництво за навчально-виховним процесом був спрямований на підвищення якості освіти, формування морально-етичних якостей, модернізацію дошкільної освіти. 

Працюючи над проведенням діагностики рівня розвитку дитини, педагоги більш детальніше організовували навчальний процес з урахуванням вікових та особистих можливостей дітей, направляли свою виховну роботу на індивідуальний підхід до кожного малюка та їх батьків, розглядали та усували недоліки. 

Протягом всього минулого навчального року відчувалась підтримка батьків, щодо поставлених завдань на навчальний рік. Разом з вихователями, логопедами, батьки працювали над усуненням недоліків, тому освітньо-виховний процес зазнав позитивних змін і значних результатів.

Аналіз результатів засвідчує, що необхідно активно працювати над вдосконаленням педагогічного процесу на кожній віковій групі, збільшити потенціал розвиваючого обладнання. 

АНАЛІЗ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
У 2020-2021 навчальному році педагогічний колектив дошкільного навчального закладу почав роботу разом з сім’єю по формуванню патріотично налаштованої особистості, продовжував роботу з формування елементарної компетенції з питань безпеки у дітей, працював над створенням комфортабельного середовища в ДНЗ, яке відповідає законам саморозвитку та творчості малюків.

Чітка, систематична робота з метою всебічного розвитку дошкільників проводилась згідно з віковими особливостями, враховуючи всі результати роботи, діагностичні обстеження та вимоги комплексної освітньої програми «Дитина в дошкільні роки». 

В освітньому процесі педагоги дотримувались двох основних принципів особистісно-орієнтованого навчання:

- формування знань у дітей на основі власного досвіду та взаємодії з оточуючим світом;

- стимулювання росту і розвитку кожної дитини вихователем. 

Процес навчання був активним, передбачав чергування різних видів діяльності, що допомогло скласти основу для позитивних взаємовідносин між дітьми та дорослими. Заняття планувались з урахуванням розумового і фізичного навантаження, носили тематично-інтегровану форму, пізнавальний характер. Організована навчально-пізнавальна діяльність розпочиналась з першої молодшої групи, її тривалість становила:

· для дітей 3-го року життя – 1-2 заняття на день тривалістю 10-15 хв;

· для дітей 4-го і 5-го років життя – 1-2 заняття на день тривалістю 15-20 і 20-25 хв;

· для дітей 6-го і 7-го років життя -2-3 заняття на день тривалістю 25-30 і 30-35 хв. 

Основним акцентом у навчально-виховній роботі закладу є максимальна гуманізація педагогічного процесу. Особливу увагу педагоги приділяли індивідуальній роботі, що сприяла подальшому розвитку дітей. 

Вихователі дітей раннього та молодшого дошкільного віку  Кузовкова Ольга Станіславівна, Дорошкова Олена Андріянівна, Ковальчук Карина Василівна, Науменко Людмила Олексіївна, Біленька Яна Олексіївна, Корчевська Олена Володимирівна, Гаркуша Тетяна Володимирівна працювали над забезпеченням емоційного комфорту дітей під час перебування їх у закладі, створювали сприятливі умови для їх психічного і фізичного розвитку. Особливу увагу надавали сенсорному та мовленнєвому розвитку.

Вихователями дітей середнього дошкільного віку Паладі Людмилою Миколаївною, Павлиш Оксаною Віталіївною, Полтавець Валентиною Михайлівною було зроблено чимало досягнень по організації розвивального середовища груп. Практичні зусилля педагогів по його створенню і використанню підпорядковані інтересам дитини та  освітнім лініям розвитку у різних сферах життєдіяльності. Протягом року вихователі дбали про те, щоб діти вільно орієнтувались у створеному середовищі, мали вільний доступ до всіх його складових, уміли самостійно діяти в ньому, додержуючись норм і правил перебування в різних осередках. 

Пріоритетного значення набули питання удосконалення виховання дітей старшого дошкільного віку. У центрі уваги вихователів дітей старшого дошкільного віку Прудкої Тетяни Миколаївни, Кривенди Олени Борисівни були такі питання, як формування готовності до систематичного навчання та шкільного життя дітей шестирічного віку, при цьому враховувались особливості психофізичного розвитку шестирічних вихованців. Перед вихователями постала задача – забезпечити мінімально – освітнє ядро, що зробить особистість малюка життєво-компетентною, адаптованою, адекватною, зорієнтованою в навколишньому середовищі, підготовленою до систематичного навчання.

Діти логопедичних груп з допомогою логопедів Юрченко Сніжани Володимирівни, Бахуревич Валентини Володимирівни, вихователів: Савченко Таїсії Петрівни, Супрун Лілії Іванівни, Семенюк Оксани Іванівни та Кучеренко Юлани Юріївни досягли не малих успіхів. Педагоги протягом року працювали над оновленням навчально-виховного процесу, поповнювали необхідним матеріалом його складові. 

Узагальнені результати педагогічного обстеження дітей на рівень засвоєння знань, умінь та навичок. Збільшилась кількість дітей з високим, середнім рівнем розвитку, зменшилась з низьким. Діти добре засвоїли програмовий матеріал на заняттях, уміють застосовувати знання на практиці, здатні до інтенсивної, розумової діяльності, організовані, уміють зосередитись, старанно виконують завдання, долають труднощі. Робота за моделлю : вихователь- логопед – батьки має високу ефективність усунення мовленнєвого недорозвинення і негативного впливу розладів мовлення на формування пізнавальної діяльності.

Навчально-виховна робота була побудована згідно пріоритетним завданням річного плану, виходячи з обласної науково-методичної проблеми та міської проблеми. Всі методичні заходи мали позитивні результати. 

Плануючи роботу педагогічного колективу на новий 2020-2021 навчальний рік вважається за доцільне:

· будувати освітній процес відповідно до Базового компонента дошкільної освіти в Україні, комплексної програми «Дитина в дошкільні роки», «Я – маленька людина», рекомендацій Міністерства освіти і науки України.

· об'єднувати зусилля сім'ї та дитячого навчального закладу у вихованні здорової дитини. 

· Роботу над поповненням та покращенням матеріально-технічної бази.   

Враховуючи всі позитивні та негативні підсумки роботи, виходячи з аналізу освітньої і методичної роботи у 2020-2021 навчальному році, пріоритетних завдань особистісної орієнтації в освіті, визначених Базовим компонентом дошкільної освіти та законом України «Про дошкільну освіту»; колектив дошкільного навчального закладу № 47 на наступний 2021-2022 навчальний рік визначає пріоритетні завдання, які допоможуть впроваджувати сучасні інноваційні педагогічні технології, спрямовані на всебічний розвиток особистості.

Направити роботу педагогічного колективу дошкільного навчального закладу при тісній взаємодії з сім’єю на реалізацію завдань:

1. Продовжити роботу з формування патріотично налаштованої особистості.

2. Продовжувати роботу з формування елементарної компетенції з питань безпеки у дітей дошкільного віку.

3. Вдосконалювати роботу зі створення умов для трудового виховання дошкільників та створення комфортабельного середовища в ДНЗ.

МЕТОДИЧНА РОБОТА

З метою інтеграції освіти і науки, сприяння розвитку наукової та інноваційної діяльності у дошкільному навчальному закладі у поточному році були створені належні умови для здійснення системного підходу до навчально-методичного забезпечення педагогічного процесу. 

Методична робота з педагогічним колективом була спрямована на реалізацію підвищення професійного рівня педагогів, координації зусиль педагогічних працівників дошкільного закладу на вирішення конкретних педагогічних проблем, створення оптимальних умов для підвищення результативності навчально-виховного процесу. 

Протягом року здійснювалось поповнення інформаційно-методичної бази ДНЗ навчально-виховними програмами, навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2020-2021 н. р. Поповнювався та ефективно використовувався методичний фонд літератури. 

Забезпечувалась гарантована рівність для кожного педагогічного працівника щодо повної реалізації його духовного, інтелектуального потенціалу. Методична діяльність закладу будувалась на принципах доступності, гуманізму, демократизму, науковості, гнучкості і прогностичності, безперервності  фахового вдосконалення. 

Робота методичної служби у 2020-2021 н. р. була спрямована на:

1. ​ Вивчення та аналіз якості освітньо-кваліфікаційного забезпечення навчально-виховного процесу педагогічними кадрами з відповідною освітою.

Вивчалась робота педагогічних працівників, які атестувались, а саме вихователів: Кучеренко Ю.Ю., Кузовкової О.С., Полтавець В.М.; вчителів-логопедів: Юрченко С.В., Бахуревич В.В.
2.​ Навчально-методичне консультування педагогічних працівників, батьків здійснювалось за річним планом .

3. ​ Експертна оцінка якості та результативності освітньо-виховної роботи педагогічних працівників здійснювалась відповідно до державних освітніх та освітньо-кваліфікаційних стандартів за результатами моніторингу двічі на рік.

4.​ Удосконалення форм і методів роботи з педагогічними кадрами, шляхом проведення семінарів, консультацій, попереджувального контролю.

5.​ Організація і проведення педагогічних заходів: педагогічних виставок, творчих звітів, конкурсів, науково-практичних конференцій, педагогічних читань, диспутів тощо.

6.​ Проведення інформаційно-довідкової роботи, створення картотек, банків педагогічної інформації тощо.

7. ​ Систематичне вивчення умов забезпечення психофізичного здоров'я та рівня розвитку вихованців дошкільного навчального закладу здійснювався через оперативний контроль за виконанням режиму дня, змін видів діяльності, оглядом медичної сестри, виконанням порад психологічної служби.

Згідно плану роботи дошкільного навчального закладу на 2020-2021 рік використовувались колективні та індивідуальні форми методичної роботи з педагогічними кадрами. 

Переваги надавались формам і методам, які дають можливість виявляти і формувати лідерські якості педагога, вміння працювати в команді, проявляючи ініціативу і наполегливість у вирішенні тих чи інших питань. 

Сайт ДНЗ №47 поповнюється матеріалами консультацій практичного психолога, медичної сестри, музичного керівника, вчителя-дефектолога та інших спеціалістів. За допомогою мережі Інтернет педагогічні працівники мають змогу краще підготуватись до занять та підвищувати рівень педагогічної майстерності, технічних вмінь. 

Кількісний і якісний аналіз оцінювання методичних заходів проведених упродовж навчального року показав, що всі вони носили науково-методичний і пізнавальний характер, сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів, покращенню якості володіння різноманітними методами роботи. 

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

Основним акцентом у навчально-виховній роботі закладу є максимальна гуманізація педагогічного процесу: вихователі мали змогу самостійно обирати тему самоосвіти та інноваційну технологію; через оновлення та створення ігрових осередків усіх груп дітям надана можливість для розвитку здібностей. 
ВЗАЄМОДІЯ З ШКОЛОЮ ТА БАТЬКАМИ

До школи у 2020 році пішло 43 дошкільника.
Робота дошкільного закладу зі школою № 83 велась на належному рівні – відповідно до плану «Наступність у роботі ДНЗ №47 та школи  №83», виконання якого дотримувалися як вихователі так і вчителі. Реалізація наступності з боку дошкільної ланки освіти має полягати у формуванні готовності дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя, що передбачає мотиваційну, емоційно-вольову, комунікативну, фізичну підготовку, розвиток пізнавальних психічних процесів та мовлення, прищеплення елементарних навчальних умінь. Задля реалізації цих завдань: 
· вихователем-методистом створено інформаційно-педагогічну бібліотечку для вихователів та батьків із посібниками щодо підготовки дітей до школи;
· педагогами закладу проводились з дітьми бесіди про школу, майбутнє навчання; 

· практичним психологом вивчалась психологічна готовність дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання;

· вихователі ДНЗ спільно з педагогами школи для старших дошкільників улаштовували екскурсії до школи, на яких діти мали змогу познайомитись з вчителями, відвідати шкільну бібліотеку та ознайомитись з приміщенням для першокласників;

·  вчителі початкових класів приймали участь у батьківських зборах старших дошкільних груп. 
Педагогічним колективом закладу була проведена певна робота щодо охоплення дітей 5-го року життя дошкільною освітою. 

Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» (ст..19), «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст..32), на підставі листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2007 № 1/9-263 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку», річного плану роботи ДНЗ №47, з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку (від народження до шести років), в закладі створено робочу групу з обліку дітей дошкільного віку, що мешкають на території, закріпленої за дошкільним закладом №47, до складу якої входять педагогічні працівники. 

Педагогами проведено обстеження мікрорайону на наявність 5-ти річних дітей, неохоплених дошкільною освітою. В закладі створена база даних дітей 5-ти річного віку даного мікрорайону. Розроблені заходи залучення цих дітей до занять, свят та розваг у дошкільному закладі. З боку керівника дошкільного навчального закладу здійснюється систематичний контроль за організацією даної роботи.

ОЗГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ

Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227. Організацію харчування проводить Товариство « КОНТРАКТ ПРОДРЕЗЕРВ 5».
Харчування дітей в дошкільному навчальному закладі у 2020-2021 навчальному році здійснювалось за перспективним двотижневим меню. Це дозволило наблизити виконання норм харчування до адекватної компенсації фізіологічної потреби дітей, збереження їх здоров’я та забезпечення їх нормального фізичного розвитку. Готуючи страви, кухар дотримувався технології приготування їжі, нормативного об’єму страв. Продукти харчування та продовольча сировина надходили із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. 

Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. Медична сестра закладу здійснює профілактичні заходи в тому числі проведення обов’язкових оглядів, контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком дітей, організацією фізичного виховання, загартування, дотриманням санітарно-гігієнічних норм та правил.

Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні 2020 року було проведено соціальне опитування сімей. Складений соціальний паспорт ДНЗ №47. Практичним психологом розроблені відповідні напрямки роботи з дітьми із багатодітних сімей, сімей, діти яких потребують соціальної опіки. З батьками та членами родин проведена роз’яснювальна робота щодо права користування пільгами, проведене матеріально-побутове обстеження сімей дітей пільгового контингенту. 

Протягом року сім'ям надавались консультації практичного психолога та медичної сестри. Для категорії цих дітей організовано оплата за харчування згідно законодавства. 

Умови для організації харчування в дошкільному закладі задовільні. Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою та холодною водою, оснащений необхідним технологічним обладнанням, яке знаходиться в робочому стані. Виконувалися вимоги щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму. Була придбана необхідна кількість миючих, дезінфікуючих засобів та спецодягу за рахунок позабюджетних коштів. 

З метою впровадження науково-обґрунтованих раціонів харчування дітей в дошкільному закладі розроблена картотека страв, яка погоджена і затверджена відділом гігієни і харчування дітей міської СЕС. З метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування складається двотижневе перспективне меню. 

МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Керуючись санітарними правилами для дошкільних навчальних закладів було проведено аналіз захворюваності дітей за 2020 – 2021 навчальний рік. Збільшилась кількість випадків захворюваності у зв’язку з хворобою на КОВІД. Зменшилась захворюваність ангіною, крапельними інфекціями. Зовсім відсутні такі захворювання, як кір, дерматити, алергічні захворювання, травми, кишково – інфекційні захворювання. Для зниження захворюваності колективом ведеться копітка робота, зокрема це:

1.​ Організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками профілактики захворювань.

2.​ Систематичне щеплення дітей.

3.​ Дотримання вимог санітарії.

4.​ Здійснення загартування вихованців.

5.​ Організація фізичного виховання.

6.​ Чітке дотримання режиму.

7.​ Взаємодія медсестри дошкільного закладу з дитячою поліклінікою.

ДНЗ забезпечений медикаментами у повному обсязі за рахунок благодійних внесків батьків: медичний кабінет має у наявності пакет для надання невідкладної допомоги, жарознижуючі препарати, пакет препаратів та засобів для надання допомоги при травмах. 
Протокол № 1
засідання лічильної комісії, обраної педагогічним колективом, батьківською громадою КЗО ДНЗ 
№ 47

Дата 08.06.2021
Склад комісії:

Голова комісії: вихователь Кузовкова О.С.

Члени комісії:  вчитель-логопед Юрченко С.В., вихователь Кучеренко Ю.Ю..,  помічник вихователя Новікова М.В.., від батьковської громади Ковальчук К.В.
Комісія обрана для підрахунку голосів при відкритому голосуванні щодо оцінки управлінської діяльності керівника КЗО ДНЗ № 47 Драненко Алли Володимирівни

За результатами відкритого голосування, присутні даного заходу вважають: управлінська діяльність керівника КЗО ДНЗ № 47, Драненко Алли Володимирівни  у  2020-2021 навчальному році відповідає утвердженню відкритої і демократичної системи управління дошкільним закладом освіти, прозорості прийняття й виконання управлінських рішень. 
Оцінка діяльності завідувача КЗО ДНЗ №47, Драненко Алли Володимирівни:   «ДОБРЕ».

Голосування проводилось у відповідності норм та правил при епід ситуації КОВІД.
Голосували: 104
ЗА (кількість) голосів: 104
ПРОТИ (кількість) голосів: - 0

УТРИМАЛИСЬ (кількість) голосів: - 0
Додаток 1
Виконана робота в ДНЗ в період 01.09.2020 – 01.05.2021 навчального року
· Капітальні ремонти

Група №1 

Сан.вузол з заміною кахлю, підлоги, сантехніки (ванна для миття ніг, бойлер, унітаз, умивальник, змішувачі, труби) , освітлення.

Група 2

Капітальний ремонт підлоги в ігровій кімнаті, заміна меблів, посуду та бойлера у кухонному осередку.

Група №3

Капітальний ремонт ігрового майданчика, м’якого меблевого куточку в ігровій кімнаті.

Група №4

Капітальний ремонт у санвузлі (встановлення «кабінки»), заміна сантехніки, ремонт та встановлення освітлення у груповій кімнаті, ремонт м’якого меблевого куточку в ігровій кімнаті.

Група №6

Капітальний ремонт стелі, відновлення електропроводки та встановлення нових світильників, капітальний ремонт альтанки, встановлення обладнання на ігровому майданчику.

Група 7

Капітальний ремонт вуличного освітлення, встановлення додаткових світильників.

Група №8

Капітальний ремонт стелі в спальній та ігровій кімнаті, заміна електропроводки та заміна світильників на нові, заміна сантехніки у санвузлі. Капітальний ремонт вуличного освітлення, встановлення додаткових світильників.

Група №9

Капітальний ремонт стелі в ігровій кімнаті та роздягальні, заміна електропроводки та заміна світильників на нові. Капітальний ремонт вуличного освітлення, встановлення додаткових світильників.

Група №10

Заміна сантехніки у санвузлі (труби, унітази, умивальники, змішувачі) 

Група №11

Капітальний ремонт стелі у спальній кімнаті та санвузлі, заміна освітлення, сантехніки, ремонт м’якого меблевого куточку в ігровій кімнаті.

Група №12

Капітальний ремонт сантехніки з заміною та капітальний ремонт освітлення з заміною на нові світильники.

· Косметичні ремонти

Косметичний ремонт ігрових майданчиків, обладнання на вулиці, придбання фарби, фарбування (всі групи).

Косметичний ремонт груп (всі групи).

Косметичний ремонт приміщення ДНЗ(сходи, коридори, хол, санвузли, покрівля)

Поточний ремонт сантехніки, електроприладів, пісочниць, огорожі, альтанок, дитячих меблів, в тому числі м’яких, встановлення та заміна дрібних електричних предметів (всі групи)

· Придбання

· Придбання дидактичного, розвивального, роздавального, наочного матеріалу для навчання з дітьми (всі групи).

· Поповнення ігровим матеріалом (всі групи).

· Придбання розвиваючого матеріалу(зошитів) для дітей (всі групи.)

· Придбання миючих килимів в ігрові кімнати ( всі групи).

· Придбання необхідної кількості миючих, дезінфікуючих засобів, засобів особистої гігієни для дітей та дорослих (всі групи).

· Придбання дидактичної, художньої та дитячої літератури (всі групи).

· Придбання безконтактних вимірювачів температури  (всі групи).

· Придбання матеріалу для естетичного оформлення груп та закладу.

· Придбання інвентарю для прибирання у групах та на території закладу, для праці малят (всі групи).

Група №1

Придбано : шафа для зберігання миючих засобів, полиця для «Буккросингу», тримач для паперових рушників, м’який інвентар, карнизи, екрани на радіатори,

Група №2

Придбано: ігровий комплекс (хатинка, гірка) столики, стільці, м’який інвентар (подушки, ковдри, постільна білизна), електроприлади (кварц, зволожувач повітря, електрообігрівач, пилосос), кухонні меблі.

Група №3

Придбано: полиця для «Буккросингу», посуд, столики, стільці.

Група №4

Придбано: електроприлади (кварц, зволожувач повітря, електрообігрівач, пилосос), стільці, пісочниця, тримачі для одноразових рушників.

Група №5

Придбано: м’який інвентар (килим).

Група №6

Придбано: електроприлади (кварц, зволожувач повітря, електрообігрівач, пилосос), тримачі для одноразових рушників, полиця для «Буккросингу».

Група №7

Придбано: електротехніка (телевізор з усіма комплектуючими засобами), матеріал естетичного оформлення, твердий інвентар (будиночок для ляльок та розвиваючий ігровий матеріал).

Група №8

Придбано: м’який інвентар (крісло, гардини у ігрову кімнату та роздягальну (4 шт), штори у спальню кімнату(4 шт), покривала для ліжок (24 шт), стільці, меблі дитячі, лава в альтанці, пісочниця на ігровому майданчику.

Група №9

Придбано: сюжетно - рольові дитячі меблі «Кухня», «Перукарня», «Лікарня», «Магазин», полиця для «Буккросингу».

Група №11

Придбано: м’який інвентар (м’яке крісло), електроприлади (кварц, зволожувач повітря, електрообігрівач, пилосос, водонагрівач), лава в альтанці.

Група №12

Придбано: електроприлади (кварц, зволожувач повітря, електрообігрівач, пилосос), дитячі м’які меблі, посуд, електротехніка (програвач з усіма комплектуючими засобами), полиця для «Буккросингу».

· Загалом по закладу виконано, відремонтовано, придбано.

· Ремонт огорожі, заміна замків;

· Ремонт вхідних дверей, встановлення довідників;

· Капітальний ремонт санвузла з заміною сантехніки;

· Ремонт вуличного освітлення з встановленням додаткових світильників на території закладу;

· Косметичний ремонт приміщення ДНЗ(придбання фарби, фарбування);

· Придбання фарби та фарбування у приміщенні та на території закладу;

· Озеленення території, придбання посадочного матеріалу (Кипарисовик 2шт, Магнолія 2шт, Ялівець (Можжевельник)10 шт, Розмарин 3шт, Сакура кустова 2ш, Жасмін садовий махровий 2шт, Гіацинтоідес "Суміш квітівв" 5 шт,Гліцинія бузкова1шт, Тикома 10 ш, Гібіскус 4 шт, Тюльпани понад 200 цибулин, Пролісок 20 цибулин, Декоративний Мигдаль 2шт, Ірис карліковий 20шт, Ірис морозостійкий 20 шт, Крокус крупноквітковий 5 шт, Ялівець (Можжевельник казацкий) 9шт,  Плющ звичайний 3шт, Фритилярія 1ш, Троянда понад 15 кущів, засіяно понад 200 кв.м газонної трави, розробили квітники (завезли щебінь), закуплено понад 12 годівничок для  птахів;
· Придбання інвентарю для прибирання території закладу (возик, граблі, мітла, косарка);

· Придбання матеріалу та приладдя для поливу території (шланги та комплектуючі);

· Придбання матеріалу для встановлення зон обробки та дезінфекції рук працівників (тримачі, столики, відра);

· Придбання килимків на всі входи у заклад;

· Придбання технічних засобів для музичних занять(програвач);

· Придбання та облаштування меблями кімнати для нарад / прийому батьків;

· Придбання та облаштування казковими персонажами центрального холу, естетичним, технічним матеріалом, встановлення зоокуточка;

· Облаштування м’якими меблями зони відпочинку працівників;

· Проведення мережі Інтернет, підписка періодичної літератури;

· Придбання необхідної кількості миючих, дезінфікуючих засобів, засобів індивідуального захисту.

· Плануємо:

· Підготовка до літнього оздоровлення;

· Косметичний ремонт груп та приміщення закладу перед новим 2021-2022 навчальним роком;

· Капітальний ремонт підлоги у спортивній залі;

· Капітальний ремонт підлоги у приміщенні закладу;

· Придбання хоз.інвентарю (газонокосарка, тример) для прибирання території;

· Заміна освітлення в приміщенні закладу (коридори).

Шановні батьки!

Особисто я, та весь наш педагогічний колектив висловлюють Вам свою вдячність і говорять величезне людське СПАСИБІ за Вашу участь у вихованні дітей та житті нашого садочку. Я дякую Вам за небайдуже ставлення до нашого садочку,  за активну життєву позицію, висловлюю надію на те, що Ваша творча, активна діяльність на благо нашого садочку буде продовжуватись і надалі. Бажаю Вам, щоб Ваші малята виправдали Ваші батьківські сподівання та стали гідними громадянами нашої України.

Дякую Вам за співпрацю і розуміння!

